

7-8/2018

Aktuality

Vládní výbor pro zdravotně postižené občany vyhlásil XXV. ročník Ceny VVZPO za publicistické práce zaměřené na téma zdravotního postižení a fotografickou soutěž Navzdory bariérám.

Cena i fotografická soutěž jsou vyhlašovány s cílem upoutat pozornost médií k tématu zdravotního postižení a jejich prostřednictvím pozitivně ovlivňovat mínění a postoje veřejnosti vůči lidem se zdravotním postižením.

Cena VVZPO za publicistické práce je udělována za publicistické práce na téma zdravotního postižení ve třech kategoriích – televizní, rozhlasové a tiskové. Ve všech kategoriích mohou být díla uveřejněna také prostřednictvím internetu.

Přihlásit lze dílo publikované od 1. 10. 2017 do 30. 9. 2018. Publicistická díla lze přihlašovat do 30. září 2018.

Do fotografické soutěže Navzdory bariérám mohou být přihlášeny také fotografie, které nejlépe zobrazují okamžiky, kdy člověk se zdravotním postižením překonal stávající bariéry, ať už architektonické, informační nebo i mezilidské. Termín pro přihlášení do soutěže je 15. října 2018.

Bližší informace a podmínky pro přihlášení naleznete v Propozicích Ceny VVZPO a v Propozicích pro fotografickou soutěž na téma Navzdory bariérám. Informace [ZDE](#).

Pokračování ze str. 5

Sociální odbor požádal klientku o doložení lékařské zprávy, že je zdravotně způsobilá k přebírání svých financí. To jsme společně zajistily. Opět nastalo období čekání.

Koncem dubna klientka stále neměla žádné vyjádření ke své žádosti. Společně s klientkou jsme se obrátili s dotazy na Českou správu sociálního zabezpečení, abychom průběžně monitorovaly stav věci. Ze strany ČSSZ jsme zaznamenaly vstřícnost, klientku s novými informacemi seznámili: přepis zvláštního příjemce dle předpisu ČSSZ bohužel nějaký čas trvá, žádost ale urgují a snaží se o co nejbližší termín výplaty důchodu k rukám klientky.

2. května přišlo klientce z ČSSZ oznámení o změně výplatě dávky důchodu s platností od 1. 6. 2018. Naše dlouhá společná cesta dospěla ke zdárnému konci. Napadá mě jedno pořekadlo: „Když nic neděláš, nic nezkažíš“. V příběhu paní Kláry ale neplatí – bylo to přesně naopak. Její aktivní přístup a snaha se vyplatily.

* jméno bylo změněno, příběh je zveřejněn se souhlasem klientky

Autorka a kontakt: Martina Emanovská, terénní pracovníce, e-mail: emanovska.aufori@gmail.com, tel.: 773 194 379

Mgr. Nikola Nováková, vedoucí služby Terénní program, e-mail: novakova.aufori@gmail.com, tel.: 773 194 391

Terapeutická skupinová práce v Aufori – letos také díky podpoře Královéhradeckého kraje a Tepelného hospodářství Hradec Králové

Součástí programu „Učí (se) celá rodina“ je **systematická skupinová terapeutická práce. Ta zahrnuje skupinovou terapii pro děti ve starším školním věku, svépomocnou terapeutickou skupinu pro rodiče a dětskou podpůrnou skupinu „učíme se učit“ pro děti v mladším školním věku.**

Skupinová terapie je vhodná především pro ty, kteří chtějí či potřebují rozvíjet své sociální dovednosti, protože se jim opakovaně či dlouhodobě nedaří úspěšně navazovat mezilidské vztahy – vrstevnické, rodinné, partnerské, vztahy s autoritou apod. Skupina vytváří bezpečný prostor, ve kterém lze svoje naučené strategie a vzorce chování k druhým testovat a také měnit.

Hlavním cílem skupinové práce s dětmi je prevence vzniku rizikového chování a jejich vztahových problémů. Skupinová terapie pomáhá dětem získávat náhled na svůj životní příběh a porozumět svým pocitům a náladám, což může vést k postupným žádoucími změnám v jejich prožívání i chování.

Odbor sociálních věcí

Krajský úřad Královéhradeckého kraje
Pivovarské náměstí 1245/2,
500 03 Hradec Králové

Na skupině „učíme se učit“ děti trénují základní poznávací dovednosti, potřebné pro učení, jako je například paměť, pozornost, vyjadřovací schopnosti. Účastníci rodičovské skupiny mají možnost zjišťovat, jak se s podobnými problémy a starostmi vyrovnávají jiní rodiče, poznávají více sami sebe, učí se orientovat a rozumět příčinám svých problémů.

Skupiny, probíhající týdně, nebo jednou za dva týdny v Hradci Králové na adrese Aufori, jsou pro účastníky bezplatné. Zapotřebí je pouze ochota docházet na skupiny pravidelně.

Skupinová práce probíhá letos také díky finanční podpoře Královéhradeckého kraje a Tepelného hospodářství Hradec Králové.



Autorka: Mgr. Lenka Matoušková

Děkujeme všem za pomoc a podporu

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kdo podporují činnost Sociálně terapeutické dílny Slunečnice při Farní charitě Dvůr Králové nad Labem, kde se klienti s lehkým nebo středně těžkým mentálním postižením učí běžným pracovním návykům a dovednostem.

Děkujeme všem dárcům za finanční a materiální podporu, kterou nám poskytli. Díky pořadu České televize, byla naše služba v lednu 2018 v rámci Tříkrálové sbírky prezentována i v médiích, což výrazně zvýšilo povědomí o naší činnosti. Veškerého zájmu široké veřejnosti si velice vážíme. Každá zpětná vazba je pro nás velkým povzbuzením.



Mgr. Kateřina Hlaváčková, vedoucí a sociální pracovníce STD Slunečnice

www.kr-kralovehradecky.cz

kontakt pro přihlášení a odhlášení z databáze
příjemců: lpiskova@kr-kralovehradecky.cz
tel.: + 420 495 817 331